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Danes bomo obiskali nekaj najbolj znanih galerij na svetu.  
 

  Louvre, Pariz 

 
Tukaj lahko vstopimo. 
 
Najprej si poglejmo, kaj vse imamo na izbiro! Koliko galerij! Koliko veličastnih likovnih 
del! 
 
Pojdimo za začetek skupaj, potem pa boste raziskovali vsak v svojem tempu in po 
svojih interesih. 
Klikni na prvo izbiro – Musée d’Orsay, Paris. 
 
V spodnjem delu zaslona najdeš napis Translate with Google – če klikneš nanj, bo 
program vse vsebine prevajal v slovenščino. Uporabi, če želiš.  
 
S pomočjo drsnika čisto na desni se pomakni navzdol in preglej vsebino – zbirko 
likovnih del, ki jih lahko vidiš v tej ponudbi. Na hitro lahko pregledaš vso vsebino, 
lahko pa se tudi ustavljaš in si dela pogledaš bolj podrobno.  
 
Poskušajmo skupaj: izberi sliko Van Gogh's Bedroom in Arles  

 
in klikni na njo. Dobiš povečavo izbrane slike, ob strani na 
desni pa še dodatne možnosti povečave. Preizkusi še to 
možnost. 
 
 
 
 

Čisto na dnu (tudi čisto na začetku) strani lahko najdeš podobo rumenega možička v 
krogu. Če klikneš nanj, se ti odpre možnost virtualnega sprehoda skozi galerijske 
prostore. Preizkusi tudi to. Po prostoru se lahko premikaš in se obračaš v vse smeri. 
Na spodnjem robu zaslona je ponudba vseh prostorov, tako se lahko s klikom na 
fotografijo hitro premikaš po galeriji. 
 
Tako, zdaj pa sam/a obišči vsaj 5 galerij.  

https://artsandculture.google.com/partner


Predlagam, da v svoj izbor vključiš vsaj katero od naslednjih galerij:  Musée d’Orsay, 
Van Gogh Museum, Rijks Museum, Moma New York, Ufizzi Gallery, 
Kunsthistorisches Museum Wien, Guggenheim Bilbao, The Metropolitan Museum of 
Art, Munch Museum Oslo, … . 
 
 

Za povzetek tega potovanja po svetovnih galerijah pa ena od dveh nalog 
(izberi sam/a): 
 

1. Poskušaj po-ustvariti likovno delo po predlogi ene znane umetnine. V času 
karantene je preoblikovanje znanih umetniških del postalo pravi svetovni hit. To 
so res dobre, nekatere zelo zabavne in silno izvirne rešitve! 

 
Nekaj primerov ti ponujam tukaj, za več pa pobrskaj na Instagramu , lahko tudi na FB 
profilu Museum News - Between Art & Quarantine Collection. 
 

      
 

        
 

                   
 
 

https://www.instagram.com/tussenkunstenquarantaine/


Tvoja naloga je izbrati likovno delo iz ene od galerij, ki si jih obiskal/a in ga po svoje 
poustvariti. Lahko iščeš tudi tukaj.  
Poišči  delo, ki te navdihne za take vrste ustvarjanja in ki ga boš lahko prikazal s svojimi 
možnostmi doma ali v okolici. Za sodelovanje poskušaj navdušiti tudi svoje domače ;) 
 

2. Če se ti zdi ta naloga pretežka in zamudna, če nimaš navdiha in volje za 
ustvarjanje te vrste, naredi naslednjo nalogo: 
 
V VSAKI od izbranih (vsaj) petih galerij izberi vsaj pet del, ki so ti najbolj všeč. 
Izpiši ime galerije, imena avtorjev in naslove umetniških del. 

 
Ko končaš, mi na moj e-naslov duska.vlasic@kudplac.si pošlji  
 

 za nalogo 1: fotografijo svoje poustvarjene umetnine in podatke o originalu – 
umetnikovo ime in naslov dela, ime galerije 

ali 
 
 za nalogo 2: izpisane podatke, ki jih zahteva ta naloga. 
 

Najboljše izvedbe vaših poustvarjenih likovnih del bomo razstavili v šolski spletni 
galeriji. Zelo se veselim vaših umetnin! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
In če ti še ni dovolj umetnosti, pojdimo še malo po svetu 
 
in zaključek  skoraj dobesedno skočimo še v nekatera svetovno znana likovna dela v 
velikih galerijah sveta. Klikni na povečave in se pozabavaj z vstopom v podrobnosti 
poljubno izbranih slik. 
 
Če spodaj klikneš na Translate with Google, ti vse besedilo prevede v slovenščino. 
S klikom izberi sliko in spodaj izberi puščico v krogcu. Z drsnikom čisto na desni se 
pomikaj po sliki in v njene podrobnosti. 
 
 
Zanimivo je tudi poglavje Zoom into the brushstrokes - Povečaj udarce s čopičem.  
Izberi sliko, klikni na + in raziskuj! Pobrskaj malo po tej strani in uživaj v odkrivanju! 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://artsandculture.google.com/category/art-movement
mailto:duska.vlasic@kudplac.si
https://artsandculture.google.com/project/art-camera


 
Če želiš, preizkusi še to zabavno aplikacijo. Potrebuješ pametni telefon, s katerim si v  
 
Google Play naložiš aplikacijo Arts & Culture   
 
 
 
 
Na strani Arts & Culture poišči sliko v rdečem krogu, ki sem jo izbrala zate. Sledi 
navodilom in se zabavaj.  
 

 
 
 
 
 
Do največjih svetovnih galerij smo prišli s pomočjo internetne strani Arts & Culture. 
 
 
Če imaš kakšno vprašanje ali potrebuješ pomoč, mi piši na duska.vlasic@kudplac.si. 
 

 
 

Prijeten, poučen in zabaven kulturni dan vam želim! 

 

https://artsandculture.google.com/
mailto:mailtoduska.vlasic@kudplac.si

